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1. 【정답】 ⓷
두 근을 , 라 하면
두 근의 합 :  ,  
따라서 두 근은  이다.
두 근의 곱 :  ,  

2. 【정답】 ⓵

  

  ⋅

  

    ⋅ 

3. 【정답】 ⓶
산술기하평균의 관계에 의해

≥ ⋅

≥ 

≥⋅

≥ ,  ≥ 


따라서 의 최솟값 


보다 작은 자연수는 , , 의 개다.

4. 【정답】 ⓸

  

  

따라서   ,   이다.

  

  

    ,     
는 일차식이므로   으로 놓으면
  ,   
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 ,  
  

  이므로   
  ⋅ 

5. 【정답】 ⓸
≥ ,  
≤  

따라서  이고 ≥ 이다.
 

6. 【정답】 ⓶




 라 하면   이다. 따라서 의 최대와 최소는 원  와 

  가 접할 때이다.




 ,   

  

따라서 두 근이 과 이 된다.










7. 【정답】 ⓷
  으로부터 주어진 이차부등식은   이다.

 

  ⋅ 

8. 【정답】 ⓵
 

 

두 식을 더하면   ,   
  ⋅




⋅⋅⋅

⋅




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9. 【정답】 ⓷

   






 




  

이므로   이다.

  XXX이므로 소수는 , , , , , , , , , , , , 
, 의 개다.

10. 【정답】 ⓶






에서 


 로 놓으면   이므로 함수 는 

 에 대칭이다. 따라서 축과 만나는 서로 다른 네 점 또한  에 대칭이므로 작은 순
서대로 , , , 로 놓을 수 있다.
     

11. 【정답】 ⓶
 

  

  
 


 


  

 





이므로 ≤ ≤ 에서 최솟값은 

  


일 때, 최댓값은   일 때이다.

 


, ×





 

  

12. 【정답】 ⓷

한 허근이 이므로 켤레복소수인 도 방정식   의 근이 된다.

  , 

  

 , 

,  



 




  




 






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13. 【정답】 ⓵
  ,   

lim
→





 lim
→






 

 ,   
  ×  

14. 【정답】 ⓷
점 의 속도  ′  , 점의 속도  ′  
점 는   


에서 ()방향,  ≥ 


에서 ()방향이다.

점 는   


에서 ()방향,  ≥ 


에서 ()방향이다.

따라서 

≤   


에서 두 점 와 는 서로 반대방향으로 움직인다.

의 범위에 속하는 자연수는 , , , 이므로   이다.

15. 【정답】 ⓸

lim
→



 lim
→






  ′ 

 ′   ,  ′    
 ′   ⋅ 
16. 【정답】 ⓵






  라 하면

  






 








 














 


 ,  


,  



  ⋅⋅⋅ 
  


  





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17. 【정답】 ⓸

lim
→∞









  


lim
→∞






 

 















  






  

   

 


  

18. 【정답】 ⓷
두 카드에 적힌 숫자의 곱이 짝수이려면 두 카드중 적어도 하나는 짝수이어야 한다.
따라서 전체 경우의 수중 두 카드 모두 홀수가 나오는 경우를 빼주면 된다.


C

C



  


 



19. 【정답】 ⓵

의 계수는 


을 번, 


를 번 뽑으면 된다.

C
 



 


×


 




20. 【정답】 ⓶

포본평균 는 정규분포 
 을 따른다.

따라서  신뢰구간은 ⋅

≤≤⋅


이다.

⋅≤≤⋅

≤≤

따라서 신뢰구간에 속하는 자연수의 개수는 , , , , , , 의 개다.


